

Встречи ленинградских артистов с трудящимися области

С большим успехом проходят в гор. Сталино гастроли Ленинградского Большого драматического театра имени М. Горького. Ленинградцы уже показали зрителям города 10 своих постановок.

Одновременно коллектив театра дал 9 спектаклей в гор. Горловке — во дворцах культуры «Шахтер» и коксохимического завода.

Пять спектаклей показали ленинградцы трудящимся гор. Макеевки, где они выступали в дворцах культуры коксохимического и трубного заводов.

20 и 21 июля ленинградские артисты будут выступать в городе Докучаевске, а 22 июля — на максевской шахте имени Ленина.

С 23 по 31 июля, параллельно с работой в гор. Сталино, театр будет работать в гор. Жданове, в летнем театре парка культуры и отдыха имени Жданова.

Коллектив театра за время своего пребывания в Сталинской области провел творческие встречи с шахтерами Буденновского района гор. Сталино и с пропагандистами области. На днях состоялась встреча коллектива театра с металлургами завода имени Сталина, в которой приняли участие народные артисты РСФСР, лауреаты Сталинской премии В. Кибардина и В. Полицеймако, заслуженные артисты РСФСР, лауреаты Сталинской премии Н. Ольхина и Н. Борн, заслуженные артисты РСФСР В. Стрельчик, А. Арди, В. Соболева, А. Никритина, лауреат Сталинской премии В. Мехнецов, артисты М. Иванов, И. Пальму, М. Адашевская, Б. Румянцева, Г. Петровский и другие.

Артисты показали отрывки из пьес М. Горького «Егор Булычьев», Н. Погодина «Кремлевские куранты», К. Гольдони «Слуга двух господ» и других, читали произведения А. П. Чехова, К. Симонова.

Металлурги тепло приветствовали гостей из города Ленина.

СТАЛИНО, Донецк.

СОЛ. ПОНЕВАС

2. 0 ИЮЛЯ 1955